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Posėdis įvyko 2016 m. vasario 23 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Kniukštienė, Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 18 Tarybos narių: Vaidotas Bacevičius, Arvydas Dočkus, Donatas 

Elijošius, Edmundas Krasauskas, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Rimantas Antanas 
Mikalkėnas, Danas Paluckas, Ilona Pociuvienė, Antanas Sebeckas, Saulius Simė, Eugenijus 
Simutis, Mindaugas Skritulskas, Šarūnas Vaitkus, Gediminas Valinevičius, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Irena Galdikienė, 
Vaidas Šimaitis ir Bronius Vaitkus. 

Posėdžio pirmininkas paskelbė 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
12-ojo posėdžio pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, jog į 8-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 12-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 39 klausimai. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi kitų pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės. 
Meras informavo, kad yra gautas 7 Tarybos narių (Eimučio Židanavičiaus, Vaidoto 

Bacevičiaus, Sondros Kulikauskienės, Antano Sebecko, Antano Rimanto Mikalkėno, Dainiaus 
Želvio, Šarūno Vaitkaus) pasirašytas 2016 m. vasario 17 d. prašymas į šiandienos posėdžio 
darbotvarkę įtraukti papildomą klausimą „Dėl vienkartinės paramos skyrimo“ (Pranešėja – Genutė 
Kavarzienė). 

Taip pat informavo, kad yra gautas 7 Tarybos narių (Vaido Šimaičio, Ilonos 
Pociuvienės, Antano Rimanto Mikalkėno, Juliaus Tomo Žulkaus, Eugenijaus Simučio, Antano 
Sebecko, Mindaugo Skritulsko) pasirašytas 2016 m. vasario 17 d. prašymas į šiandienos posėdžio 
darbotvarkę įtraukti papildomą klausimą „Dėl pritarimo teikti projekto ,,Lietuvos tarpukario 
(1918–1940) architektūra“ paraišką“ (Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė). 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad į posėdžio darbotvarkę būtų 
papildomai įtrauktas sprendimo projektas „Dėl vienkartinės paramos skyrimo“. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai).  
Sprendimo projektas ,,Dėl vienkartinės paramos skyrimo“ įtrauktas į posėdžio 

darbotvarkę. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti, kad į posėdžio 

darbotvarkę būtų papildomai įtrauktas sprendimo projektas „Dėl pritarimo teikti projekto 
„Lietuvos tarpukario (1918–1940) architektūra“ paraišką“. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai).  
Sprendimo projektas „Dėl pritarimo teikti projekto „Lietuvos tarpukario (1918–1940) 

architektūra“ paraišką“ įtrauktas į posėdžio darbotvarkę. 
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Šarūnas Vaitkus kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės su 
pakeitimais tvirtinimo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo 35 (Dėl turto perdavimo VšĮ Palangos asmens 

sveikatos priežiūros centrui), Elena Kuznecova – nuo 12 (Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno 
mokyklos vadovo 2015 metų veiklos ataskaitos), Ilona Pociuvienė – nuo 10 (Dėl Palangos 
senosios gimnazijos vadovo 2015 metų veiklos ataskaitos), Saulius Simė – nuo 11 (Dėl Palangos 
sporto centro vadovo 2015 metų veiklos ataskaitos) ir 18 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi 2016 metų veiksmų plano patvirtinimo ir 
plano įgyvendinimo koordinatoriaus paskyrimo), Arvydas Dočkus – nuo 7 (Dėl Palangos 
„Baltijos“ pagrindinės mokyklos vadovo 2015 metų veiklos ataskaitos) ir 11 (Dėl Palangos sporto 
centro vadovo 2015 metų veiklos ataskaitos), Danas Paluckas – nuo 26 (Dėl pritarimo teikti 
projekto „Gintaro kelionė“ paraišką) klausimų svarstymo ir balsavimo.  

Šarūnas Vaitkus priminė, kad Taryba pagal veiklos reglamentą pradeda savo darbą 
Mero potvarkiu nustatytu laiku, kas 1 val. 30 min. daroma 30 minučių pertrauka, o po 3 darbo 
valandų skelbiama 1 val. 30 min. pietų pertrauka. 

Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 
darbotvarkės klausimus. 

Eimutis Židanavičius perskaitė Statybos skyriaus vedėjo pavaduotojo Egidijaus Balsio 
2016 m. vasario 22 d. pranešimą (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Tarybos narys taip pat perskaitė 2016 m. vasario 23 d. prašymą dėl S. Nėries g. 3 
gyventojų klausimų (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas siūlė pereiti prie darbotvarkės klausimų svarstymo.  
 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ vadovo 2015 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Rūta Regina Lukaitienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio ,,Nykštukas“ vadovo 2015 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Biruta Mazrimienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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3. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ vadovo 2015 metų 
veiklos ataskaitos. Pranešėja – Dainora Šeižienė. 

Klausimai. 
Eimutis Židanavičius domėjosi, ar Palangos miesto meras, Administracijos vadovai 

yra informuoti, kad pastatas po renovacijos dar nėra priduotas. 
Dainora Šeižienė atsakė, kad Administracijos direktorė yra informuota. Lopšelio-

darželio direktorė paaiškino, kad įmonė, kuri renovavo lopšelio-darželio pastatą, bankrutavo, todėl 
pridavimo dokumentai liko nesutvarkyti. 

Elena Kuznecova klausė, ar renovacijos darbai yra baigti. 
Dainora Šeižienė atsakė, kad darbai yra baigti, tačiau nesutvarkyti renovacijos 

pridavimo dokumentai. 
Šarūnas Vaitkus paaiškino, jog darbų rangovas bankrutavo vykdant statybos darbus, 

todėl vadovaujantis teisės aktais statybos darbams pabaigti buvo paskelbtas viešasis konkursas. 
Elena Kuznecova pabrėžė, jog likus procedūriniams dalykams pabaigti, bankrutavo 

įmonė. Taip gali būti pastatas niekada nepriduotas, jei vėl bankrutuoja naujai išrinkta įmonė. 
Šarūnas Vaitkus pažymėjo, jog statybos darbus priduoda rangovas vadovaujantis 

Statybos įstatymu.  
Elena Kuznecova pasitikslino, ar bus skelbiamas viešasis konkursas statybos rangovui 

išrinkti, kad jis galėtų priduoti pastatą Valstybinei komisijai.  
Eimutis Židanavičius klausė dėl virtuvės įrangos situacijos. 
Dainora Šeižienė tikisi, kad virtuvė bus iki galo renovuota. Ji pažymėjo, jog praeitais 

metais buvo atnaujintos gartraukio oro padavimo ir ištraukimo sistemos. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Dainius Želvys nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Eugenijus Simutis replikavo, kad naujas statybos rangovas priduodamas darbus 

neprisiims atsakomybės už kitos bendrovės padarytus darbų brokus. Jis siūlė darbų pridavimo 
procedūrą pavesti UAB „Palangos komunalinis ūkis“. 

Šarūnas Vaitkus pažymėjo, jog klausimas bus išspręstas įstatymų nustatyta tvarka. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ vadovo 2015 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Aušra Toliušienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir finansų 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ vadovo 2015 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Rasa Jurgutienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos pradinės mokyklos vadovo 2015 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Vaida Kaikarienė. 
Klausimai. 
Edmundas Krasauskas klausė, kada planuojama sutvarkyti pagrindinį kelią, vedantį į 

mokyklą. 
Vaida Kaikarienė pažymėjo, jog UAB „Palangos komunalinis ūkis“ nugreideriuoja 

gatvę, bet tai tik laikinas sprendimas. Direktorė tikisi, kad, pastačius baseiną, bus išspręsta ir gatvės 
problema. 

Eimutis Židanavičius citavo: „Mokyklos valgyklos teikiamos paslaugos vykdomos 
gerai. Visiems mokykloje dirbantiems, besimokantiems ir socialiai remtiniems žmonėms daromos 
sąlygos maitintis“. Jis prašė pakomentuoti, kaip sudaromos sąlygos maitintis bei „vykdomos 
paslaugos gerai“. Tarybos narys aiškino, jog ataskaitoje pasigedo gražiai sudėliotų lietuviškų 
sakinių. 

Vaida Kaikarienė paaiškino, jog mokykla organizuoja maitinimą tiek joje 
besimokantiems, tiek dirbantiems, tiek ateinantiems asmenims. Mokykloje sudarytos higieniškos 
sąlygos, siūlomas platus maisto produktų asortimentas. Mokyklos valgykla yra griežtai 
kontroliuojama, kad atitiktų vaikų maitinimo aprašo reikalavimus.  

Eimutis Židanavičius domėjosi, kokia situacija yra su išskirtiniais vaikais. 
Vaida Kaikarienė atsakė, kad šiai situacijai išspręsti yra sutelkta specialistų komanda, 

kuri dirba šioje srityje.  
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos vadovo 2015 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėjas – Alvydas Kniukšta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos Vlado Jurgučio pagrindinės mokyklos vadovo 2015 

metų veiklos ataskaitos. Pranešėja – Laimutė Benetienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Danas Paluckas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos vadovo 2015 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Valda Šarkienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Ekonomikos ir finansų 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Danas Paluckas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos senosios gimnazijos vadovo 2015 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėjas – Leonas Šidlauskas. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis kalbėjo, jog pateiktoje ataskaitoje pažymima, kad mokykloje 

trūksta kompiuterių klasių. Jis klausė, ar nebūtų logiška visų pirma sutvarkyti elektros instaliaciją, 
o po to prašyti lėšų kompiuteriams įsigyti.  

Leonas Šidlauskas atsakė, kad, jei bus gautos lėšos naujiems kompiuteriams įsigyti, 
bus pertvarkoma ir elektros instaliacija.  

Šarūnas Vaitkus pažymėjo, jog Senoji gimnazija yra įtraukta į renovacijos projektą. 
Šiuo metu yra rengiamas visos įstaigos kompleksiškas techninis projektas. Jei šiais metais bus 
gautos lėšos, Senoji gimnazija bus pradėta rekonstruoti. Tokiu būdu instaliacijos ir visi kiti 
klausimai bus išspręsti renovacijos metu. 

Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu: Danas Paluckas, Ilona Pociuvienė, Saulius 

Simė. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos sporto centro vadovo 2015 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėjas – Romaldas Kazlauskas. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis kalbėjo, jog vadovo ataskaitoje nepateikta, kiek Sporto salė adresu 

Sporto g. 3, Palanga, gauna pajamų ir kokia išlaidų dalis tenka Savivaldybės biudžetui.  
Romaldas Kazlauskas atsakė, kad Savivaldybės biudžetas neskiria papildomų lėšų 

Palangos sporto arenai išlaikyti, nes užtenka gautų pajamų. Šiais metais atsidarys naujasis 
stadionas, kuris iš gautų pajamų prisidės prie viso komplekso išlaikymo. 

Eugenijus Simutis klausė, ar Sporto centras yra pasirengęs lengvosios atletikos 
čempionatui. 
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Romaldas Kazlauskas atsakė, kad dalis įrangos yra nupirkta, tačiau čempionatui 
reikalinga įsigyti kartis, kurios reikalingos šuoliams. Tam tikslui yra ieškoma lėšų. 

Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Arvydas Dočkus, Danas Paluckas, Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo 

klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos vadovo 2015 

metų veiklos ataskaitos. Pranešėja – Virginija Marozaitė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Elena Kuznecova, Danas Paluckas ir Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo 

klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui.  
 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos sanatorinės mokyklos vadovo 2015 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėjas – Alvydas Milinis. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Danas Paluckas, Saulius Simė ir Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo 

klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos vadovo 2015 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Vilma Želvienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimus Eugenijus Simutis ir Šarūnas Vaitkus. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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15. SVARSTYTA. Dėl Palangos moksleivių klubo vadovo 2015 metų veiklos 
ataskaitos. Pranešėja – Vanda Juodikienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo 

projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Danas Paluckas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos 

vadovo 2015 metų veiklos ataskaitai. Pranešėjas – Kęstutis Rudys. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo.  
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui, 

o Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su pataisa: Palangos miesto 
savivaldybės viešosios bibliotekos vadovo 2015 metų veiklos ataskaitos II skyriuje ,,Vartotojų 
aptarnavimas“ vietoj žodžių ,,Vlado Jurgučio vidurinė mokykla“ ir ,,Baltijos“ vidurinė mokykla“ 
įrašyti žodžius ,,Vlado Jurgučio pagrindinė mokykla“ ir ,,Baltijos“ pagrindinė mokykla“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti už Švietimo, kultūros ir sporto 
komiteto pasiūlymą. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa: Palangos miesto savivaldybės 

viešosios bibliotekos vadovo 2015 metų veiklos ataskaitos II skyriuje „Vartotojų aptarnavimas“ 
vietoj žodžių „Vlado Jurgučio vidurinė mokykla“ ir „Baltijos“ vidurinė mokykla“ įrašyti žodžius 
„Vlado Jurgučio pagrindinė mokykla“ ir „Baltijos“ pagrindinė mokykla“. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl klasių skaičiaus nustatymo Palangos miesto savivaldybės 

bendrojo ugdymo mokykloms 2016–2017 mokslo metams. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės neformaliojo suaugusiųjų 

švietimo ir tęstinio mokymosi 2016 metų veiksmų plano patvirtinimo ir plano įgyvendinimo 
koordinatoriaus paskyrimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
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Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo 
projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl pavedimo. Pranešėja – Genutė Kavarzienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties pakeitimui. Pranešėjas 

– Vygantas Rekašius. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Vaidotas Bacevičius nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. kovo 26 d. sprendimo Nr. T2-87 

pakeitimo. Pranešėja – Regina Garadauskienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų ir pasisakymų nebuvo. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2016 metų biudžeto 

patvirtinimo. Pranešėja – Regina Garadauskienė.  
Klausimai. 
Eugenijus Simutis klausė, kaip planuojama subalansuoti Savivaldybės biudžetą, kurio 

išlaidos didesnės nei pajamos. 
Regina Garadauskienė atsakė, kad Savivaldybės biudžetas subalansuotas vadovaujantis 

teisės aktais. Išlaidų suma gali būti 1,5 proc. didesnė nei pajamų suma. Asignavimai viršija 298,8 
tūkst. Eur dėl paskolos ir tikslinės paskirties lėšų likučių. 

Eugenijus Simutis domėjosi, kodėl 2016 m. bus skiriama mažiau lėšų 
kompensacijoms už vežėjų nuostolius (Ūkio ir turto programa). 

Regina Garadauskienė atsakė, kad asignavimai bus perskirstomi, jei trūks lėšų. 
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Eimutis Židanavičius klausė, iš kokių lėšų bus statomas baseinas ir renovuojama 
Senoji gimnazija. 

Šarūnas Vaitkus atsakė, kad Senosios gimnazijos renovacijos programos vykdytojas 
yra Švietimo ir mokslo ministerija, o baseino – Kūno kultūros ir sporto departamentas, todėl  
lėšos bus skiriamos iš Vyriausybės investicijų programos.  

Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Vadovaudamasis Tarybos veiklos reglamento 260 punktu, Meras kvietė į tribūną 

Ekonomikos ir finansų komiteto pirmininką išklausyti Ekonomikos ir finansų komiteto pranešimą 
dėl 2016 m. Palangos miesto savivaldybės biudžeto. 

Mindaugas Skritulskas perskaitė 2016 m. vasario 23 d. pranešimą dėl 2016 m. 
Palangos miesto savivaldybės biudžeto (pridedamas prie sprendimo projekto rengimo medžiagos). 

Eugenijus Simutis kalbėjo, kad jam nerimą kelia didėjantis lėšų poreikis miesto 
tvarkymui. Tarybos narys pastebėjo, kad gelbėjimo paslaugai gerinti planuojama įsteigti tris 
papildomus etatus, kuriems iš Savivaldybės biudžeto bus skiriama apie 100 tūkst. Eur. Eugenijus 
Simutis pabrėžė, kad skiriama suma per didelė. Tarybos narys pažymėjo, jog jis dėl Palangos 
miesto savivaldybės 2016 metų biudžeto susilaikys. 

Mindaugas Skritulskas aiškinosi, ar Eugenijus Simutis siūlo skirti mažiau lėšų 
saugumui paplūdimiuose bei miesto švarinimui. 

Meras pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Eugenijus Simutis, Eimutis 

Židanavičius). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Šarūnas Vaitkus replikavo Eugenijui Simučiui, kad siekiama, jog miestas gražėtų, 

būtų sutvarkytos miesto gatvės, todėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ miestą valo, tvarko 
apšvietimo sistemą, žvyruoja kelius bei kitaip gerina gyventojų aplinką. Kadangi šiais metais 
pradės veikti Palangos miesto kempingas, kuris aptarnaus apie 500 poilsiautojų, bus reikalinga 
įsteigti ir papildomų gelbėjimo postų. Dar vienas gelbėjimo postas yra statomas Šventojoje prie 
molo, kadangi ši vieta pažymėta kaip pavojinga dėl skęstančių ir gyvybę praradusių žmonių. O 
galutinė gelbėjimo paslaugos kaina paaiškės įvykus viešajam konkursui. Meras pabrėžė – jei kils 
svarbių visuomenei aktualijų, Savivaldybės biudžetas bus koreguojamas. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo K. Geco 

prekybos įmonei. Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Elena Kuznecova ir Danas Paluckas užsiregistravo, bet nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Edmundas Krasauskas). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl žemės mokesčio lengvatos suteikimo Būtingės evangelikų 

liuteronų parapijai. Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
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Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
25. SVARSTYTA. Dėl pritarimo teikti projekto „Kurortų paveldas išmaniai“ 

paraišką. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio, Turizmo, 

sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Gediminas Valinevičius ir Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl pritarimo teikti projekto „Gintaro kelionė“ paraišką. 

Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Gediminas Valinevičius ir Eimutis Židanavičius. 
Eugenijus Simutis užsiregistravo, bet nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
27. SVARSTYTA. Dėl pritarimo teikti projekto „Pažink Vakarų krantą“ paraišką. 

Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio, Turizmo, 

sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Gediminas Valinevičius ir Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Saulius Simė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
28. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. rugpjūčio 27 d. sprendimo Nr. T2-218 

pakeitimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Saulius Simė). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
29. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2016–2023 metų turizmo 

rinkodaros strategijos patvirtinimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis klausė, kodėl Turizmo informacijos centro darbuotojai patys 

nerengė Turizmo rinkodaros strategijos. 
Meras paaiškino, kad Ekonominės plėtros skyrius kuruoja Turizmo informacijos 

centrą pagal Tarybos veiklos reglamento nuostatas bei funkcijas. 
Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė pažymėjo, jog Palangos miesto savivaldybės 2016–

2023 metų turizmo rinkodaros strategiją rengė Ekonominės plėtros skyrius kartu su Turizmo 
informacijos centru. 

Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų, Švietimo, kultūros ir sporto bei 

Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo 

specialiosios programos 2015 metų priemonių vykdymo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Saulius Simė.  
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
31. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos tvarkymo programos 

priemonių įgyvendinimas Palangos miesto savivaldybės teritorijoje“. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Klausimai. 
Eugenijus Simutis pastebėjo, jog prie sprendimo projekto pridėtame paraiškos 

projekte nurodyta, kad „Vadovaujantis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 10 
straipsnio 5 punkto nuostatomis šis įstatymas netaikomas paslaugoms, teikiamoms UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“(...)“. Tarybos narys pažymėjo, jog šis sprendimo projektas, jo nuomone, 
parengtas specialiai minėtai bendrovei, kuri ir vykdys projekte numatytus darbus. Eugenijus 
Simutis klausė, ar paskaičiuotas Savivaldybės prisidėjimas prie projekto įgyvendinimo ir nurodyti 
darbų atlikimo įkainiai yra realūs, ar šiuo atveju neturėjo būti vykdoma apklausa. Tarybos narys 
kalbėjo, kad smėlio sąnašų, susikaupusių tilto aplinkoje, jo nuomone, niekas neperveš, traktoriaus 
pagalba jos bus perstumtos iš vieno šono į kitą, o tai Savivaldybės biudžetui kainuos 4251,9 Eur. 
Eugenijus Simutis pažymėjo, jog 1 m2 lentinio 1,2 m pločio tako įrengimo kaina nurodyta 23,96 
Eur, nors statybinės organizacijos, teikiančios tokias paslaugas, už tokią kainą išklotų taką 
trinkelėmis. Tarybos narys siūlė įrengti plastmasinius takus, kaip tai daroma Latvijoje, kad 
nereikėtų kiekvienais metais rūpintis medinių takų, kurie supūna, įrengimu. 

Reda Kairienė pažymėjo, jog minėti skaičiai yra tik preliminarūs, o sąmata parengta 
vadovaujantis Tarybos sprendimu patvirtintais įkainiais. Ūkio ir turto skyriaus vyriausioji 
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specialistė pabrėžė, jog Lietuvos Respublikos pajūrio juostos įstatyme bei kituose teisės aktuose 
numatyta pirmenybę teikti natūralioms medžiagoms – medienai.  

Eugenijus Simutis klausė, kodėl neskelbiamas viešas konkursas, apklausa dėl projekte 
numatytų darbų įgyvendinimo, kuriems iš Palangos miesto savivaldybės biudžeto bus skiriama 
25800 Eur, kodėl sprendimo projektu įpareigojama UAB „Palangos komunalinis ūkis“ atlikti 
minėtus darbus. 

Reda Kairienė atsakė, kad sprendimo projekto priedas yra tik paraiška, o ne 
įpareigojimas.  

Šarūnas Vaitkus pabrėžė, jog šiuo atveju reikėtų kalbėti tik apie paraiškos teikimą 
projekto įgyvendinimo finansavimui gauti ir nėra garantijos, kad Lietuvos Respublikos aplinkos 
ministerija šias lėšas skirs.  

Meras klausė pranešėjos, ar bus skelbiamas viešasis konkursas darbų įgyvendinimui. 
Pranešėja atsakė, kad konkursas bus skelbiamas.  
Meras sakė, kad sprendimo projekte nėra nurodyta, jog konkrečiai UAB „Palangos 

komunalinis ūkis“ atliks darbus, ir jų atlikimui bus skelbiamas viešasis konkursas. Šarūnas Vaitkus 
pabrėžė, jog kiekvienais metais yra teikiamos paraiškos Aplinkos ministerijai dėl lėšų skyrimo tam 
tikroms priemonėms įgyvendinti.  

Saulius Simė domėjosi, ar bus skelbiamas viešasis konkursas dėl Pajūrio juostos 
tvarkymo programos priemonių įgyvendinimo Palangos miesto savivaldybės teritorijoje, jei bus 
gautas finansavimas.  

Šarūnas Vaitkus priminė, kad pranešėja atsakė į šį klausimą teigiamai.  
Pasiūlymai ir pasisakymai. 
Eugenijus Simutis dar kartą pagarsino sakinį iš paraiškos projekto, pridėto prie 

sprendimo projekto: „Vadovaujantis Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo 10 straipsnio 
5 punkto nuostatomis šis įstatymas netaikomas paslaugoms, teikiamoms UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“ (...)“. Tarybos narys sakė, kad, jo nuomone, darbų vykdytojas bus UAB 
„Palangos komunalinis ūkis“ ir joks viešasis konkursas nebus skelbiamas.  

Šarūnas Vaitkus pažymėjo, jog sprendimo projekte nėra pasakyta, kad UAB 
„Palangos komunalinis ūkis“ atliks minėtus darbus.  

Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Elena Kuznecova ir Eimutis Židanavičius.  
BALSAVO: už – 15, prieš – 1 (Eugenijus Simutis), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
32. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2007 m. gegužės 17 d. sprendimo Nr. T2-41 1 

punkto pripažinimo netekusiu galios. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
33. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės turto privatizavimo lėšų 2015 

metų pajamų ir išlaidų ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
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Meras pagarsino, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 
pritarė sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Mindaugas Skritulskas. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
34. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą ir jo perdavimo Palangos 

miesto savivaldybės administracijai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
35. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo VšĮ Palangos asmens sveikatos priežiūros 

centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Sondra Kulikauskienė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
36. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto perdavimo patikėjimo teise Palangos 

kurorto muziejui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimai. 
Julius Tomas Žulkus klausė, ar bus perduodamas visas turtas. 
Kostas Jakubauskas atsakė, kad patikėjimo teise bus perduodamas visas turtas. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Danas Paluckas nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
37. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. liepos 2 d. sprendimo Nr. T2-198 

pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Klausimų nebuvo. 
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Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
38. SVARSTYTA. Dėl pavadinimo Lino takas ir jo geografinės charakteristikos 

patvirtinimo. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
39. SVARSTYTA. Dėl pritarimo prekybos objektų išdėstymo Palangos mieste 

specialiojo plano rengimui. Pranešėjas – Vidmantas Danta. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui, o 

Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 
pavadinime ir dėstomojoje dalyje po žodžio „objektų“ įrašyti žodžius „ir centrų“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti už Statybos ir miesto ūkio 
komiteto pasiūlymą. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

pavadinime ir dėstomojoje dalyje po žodžio „objektų“ įrašyti žodžius „ir centrų“. 
 
40. SVARSTYTA. Dėl vienkartinės paramos skyrimo. Pranešėja – Genutė 

Kavarzienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymai  ir pasisakymai. 
Arvydas Dočkus kalbėjo, jog jis pažįsta sprendimo projekte minimą sunkiai sergantį 

asmenį, prašantį finansinės paramos. Tai Palangai žinomas žmogus, išdirbęs UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“ apie 40 metų. Tarybos narys siūlė skirti 1200 Eur finansinę paramą 
medikamentams pirkti. 

Meras pagarsino, jog Turizmo sveikatos ir socialinės apsaugos komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti už Arvydo Dočkaus pasiūlymą. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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Balsavo: už – 17 (vienbalsiai). 
Arvydo Dočkaus pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Danas Paluckas, Dainius Želvys ir Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekte vietoj 

skaičiaus „400“ įrašyti skaičių „1200“. 
 
Eimutis Židanavičius replikavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komiteto posėdžio metu buvo pasiūlyta vienkartinę paramą padidinti iki 1000 Eur. Keista, kad 
kandidatas į Seimo narius Komiteto posėdžio metu dėl pasiūlymo balsavo prieš, o Tarybos 
posėdžio metu jo nuomonė pasikeitė. Įdomu, kas lemia Tarybos narių nuotaikų kaitą ir keista, kad 
toks klausimas yra politizuojamas.  

Šarūnas Vaitkus pažymėjo, jog Tarybos nariai balsavo už pasiūlymą padidinti 
vienkartinę paramą iki 1200 Eur, o ne iki 1000 Eur. Meras dėstė, jog buvo susisiekta su 
pareiškėju, kuris patvirtino, kad jam užtektų 1200 Eur paramos. 

Vaidotas Bacevičius pažymėjo, jog pasiūlymus, kurie teikiami Komitetų posėdžių 
metu, reikia argumentuoti, todėl pritrūkus informacijos dėl pasiūlymo nebuvo balsuojama. Tai 
buvo primityvus Eimučio Židanavičiaus ketinimas pigiai nusipirkti rinkėją viešaisiais finansais.  

Elena Kuznecova replikavo, kad iš žmogaus bėdos daromas negražus viešas dalykas. 
Sprendimo projektai, susiję su žmonių sveikata, turi būti parengti kokybiškai, atsižvelgiant į realią 
žmonių situaciją, arba turi būti numatyti vieningi kriterijai.  

 
41. SVARSTYTA. Dėl pritarimo teikti projekto ,,Lietuvos tarpukario (1918–1940) 

architektūra“ paraišką. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Klausimų nebuvo. 
Pasiūlymų  ir pasisakymų nebuvo. 
Meras pagarsino, jog Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Nesiregistravo ir nebalsavo Saulius Simė ir Eimutis Židanavičius. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras paskelbė posėdžio pabaigą. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Kniukštienė 


